
Jak má vypadat láska mezi mužem a 
ženou 

  

Porovnání lásky a sexuality mezi pozemskou lidskou společností 

a civilizací, která nám poskytuje rady k lepšímu 

 

PŘEDMLUVA 

Tento dokument slouží k vyrovnání rozdílů ve společenských vztazích lidské společnosti a 

mimozemské civilizace která nás učí na naši prosbu o pomoc. Tuto prosbu spolu s 

pozdravy,vydanými na desce, byla našimi (pozemskými) vědci vypuštěna do vesmíru a byla 

slyšena náhodně prolétajícími vědci díky nimž se můžeme učit. Kromě jiných dokumentů 

jsme mohli pro vás vydat i tento dokument, který by nás měl poučit o lásce. Nejde tu jen o 

lásku mezi jedinci opačného pohlaví, ale i o lásku, kterou lze dle náboženské filosofie, 

užívané většinou lidí na Zemi označit jako lásku křesťanskou, kam patří konání dobrých 

skutků a pomoc našim zdravotně postiženým spoluobčanům, neboť to jsou také lidé. 

Prostřednictvím tohoto dokumentu bychom se zejména rádi obrátili na ženskou svobodnou 

část světové populace, s prosbou aby si vzala příklad ze svých kolegyň z dalekých hvězd. K 

tomu účelu bude zde uveden popis otázky lásky a sexuality ze světa, který je od nás vzdálen 

miliardy světelných let, přitom je Zemi velice podobný a má s ní hodně věcí společných a to i 

včetně inteligentního života, který se od lidí příliš biologicky neliší a který nám chce pomoci, 

neboť zachytil naše volaní o pomoc a který přichází v míru se slibem přátelství a spolupráce. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LÁSKA A SEXUALITA U NAŠICH NÁVŠTĚVNÍKů Z HVĚZD 

Tento společenský faktor je jedna z věcí, která je jiná než na Zemi. Po stránce biologických 

procesů žádný rozdíl není. Ten je pouze v oblasti komunikace a ve způsobu mezilidských 

vztahů. Popisovaná civilizace již překonala společenská pravidla, která známe jako tzv. 

“Společenské konvence”. Na Zemi jsou taková pravidla, že doba námluv a seznamování trvá 

hodně dlouho a iniciativu v oblasti navázání vážné známosti vyvíjí muž. Muž má být větší než 

žena a měl by ženu chránit, vcházet první do restaurace a výtahu apod. Popisovaná civilizace 

tomu nechává svobodnou volbu, nehledě na jedinou biologickou a morfologickou odlišnost v 

tom, že na planetě ze které přiletěli naši učitelé a přátelé, jsou ženy větší a silnější než muži. 

Výhodou toho je, že tato civilizace má více pracovních sil na hrubé stavební práce a na 

všechny práce, které na Zemi dělají výhradně muži. Technický pokrok však vytlačil takovéto 

práce a nahradil dělníky v dolech a v továrnách, a všude tam kde je práce spojena s 

nebezpečím života roboty. Tamnější ženy nepotřebují muže v těch oblastech společenského 

života, jak je tomu na Zemi, ale stačí jim k životu, že je má někdo rád a může pomoci při 

udržení existence biologického druhu rozmnožováním. Nevýhodou toho je problém s velkým 

množstvím svobodných matek. 

Tato skutečnost je způsobena biologicky a to tím, že popisovaná civilizace je tvořena 

bytostmi, které prodělaly ještě jeden evoluční krok, který Homo Sapiens nepodnikl. I 

pozemští vědci zjistili, že člověk používá asi 36% své mozkové kapacity. Popisované bytosti 

používají asi 42% mozkové kapacity. Jediná válka v historii popisované civilizace způsobila, 

že se tento vývojový stupeň projevuje u žen, jejichž organismus odolal působení bojových 

plynů, které byly nasazeny v obraně proti invazi z planety Zur. 

Díky této skutečnosti se osobní akt namlouvání pohlavně převrátil spolu s dalšími duševními 

dovednostmi, mezi kterými vyniká technické nadání, mimořádná odvaha a mužské 

vystupování, které však nemění pohlavní identitu a neomezuje ženské psychické 

dovednosti.  

  

 

 

 

 

 

 

 



CO TO JE PRAVÁ LÁSKA ? 

Našimi výzkumy bylo zjištěno, že na planetě Zemi neexistuje pravá láska, neboť společenské 

konvence, sepsané starým Karlem Gutem Jarkovským, omezily možnosti citových projevů, 

což bohužel omezilo i projev kladných emocí. Nejhorší na těchto konvencích je, že rozdělila 

společnost do tříd, což je hrubé porušení zásad demokracie. Toto rozdělení se projevuje tím, 

že jedinci, kteří se těmito konvencemi neřídí jsou vylučováni ze společnosti. V poslední době 

byl proveden výzkum v bývalých komunistických zemích, kam patřila i Česká republika, 

který ukázal jeden velice nepříjemný výsledek, který lze charakterizovat jako výběr partnera 

stejné společenské třídy (rozumí se tím, že zdravá dívka má zájem o zdravého chlapce). Opět 

se tímto obracíme na ženskou populaci s prosbou o pomoc a o změnu volby partnera. Žije zde 

hodně zdravotně postižených lidí a lidí, kteří jsou z jakéhokoli důvodu společenskými 

konvencemi diskriminováni, čímž potřebují více lásky, než normální člověk.  

Pokud pořádně prozkoumáme lidskou společnost a stačí abychom se jen zamysleli nad tímto 

problémem, narazíme velice brzy na dobře maskované porušování demokratických zásad, 

neboť i zdravotně postižení mají určitá práva, a není tu žádný důvod, aby jim byla upírána 

pomoc jen proto, že nemohou dodržet nějaké pravidlo společenského soužití. Této komunitě 

pak nezbude nic jiného, než si najít také postiženého partnera, ale vzájemná pomoc někdy 

nemůže být provedena.Naše organizace se snaží registrovat případy, kterým by pomohl sňatek 

se zdravým partnerem. Je proto velikou chybou proti morálce, aby zdravá a atraktivní dívka 

měla zájem pouze o zdravého a atraktivního muže. 

Ve světě, který je domovem civilizace, která si zde na Zemi založila naší organizaci a která 

vás pomocí této organizace učí lépe žít, na vaši žádost (viz. vaše družice s pozdravy), to tak 

není. Tato civilizace je tak daleko, že je ženě jedno, vnáší-li muž do páru nějaké hodnoty. 

Měli bychom toto odbourat a udělat tak velký krok kupředu ve společenském vývoji. Začít 

můžeme tím, že budeme vychovávat naše děti (zejména ženského pohlaví), aby si hledaly 

partnery, kteří potřebují pomoc druhého člověka. Ideální by bylo, aby lidé kterým se narodil 

např. zdravotně postižený syn, informovali své známé, kterým se narodila zdravá holčička. 

Obě rodiny by se měly často navštěvovat a ponechat své děti, aby si hrály a vyrůstaly spolu. 

Musí se to udělat tak, aby nebylo možné aby si jedno s dětí nenašlo v dospělosti někoho 

jiného. Tak se zajistí zdravá žena pro postiženého muže s možností pohlavně obrácené 

aplikace tohoto pokusu. 

  

 

 

 

 

 



OTÁZKA ATRAKTIVITY 

Když jsme se začali věnovat problematice péče o zdravotně postižené v manželství, rádi 

bychom se šířeji zmínili o další chybě kterou v naší společnosti ženy dělají, že si vybírají 

zdravého partnera. Naši vědci zjistili, že pár tvořený oběma zdravotně postiženými jedinci 

není zcela funkční. Aby bylo možno uspokojit zdravotně postiženou část páru po stránce 

pomoci, měl by být opačný jedinec vzhledem k dobrému fungování páru zdravý. Po 

vyhodnocení statistických údajů o České republice, které bylo provedeno pomocí 

nejmodernější výpočetní techniky, bylo zjištěno že je zde v Č.R. vysoké procento zdravotně 

postižené mužské populace. Vzhledem k těmto okolnostem jsme v roce 1993 zkoušeli 

statisticky ověřit charitativní založení zdravých děvčat. Jednalo se o jejich registraci a o 

vytvoření počítačové databáze sociálních pracovnic, které by pracovaly jako ošetřovatelky a 

zároveň by zdravotně postiženým mužům sloužily jako manželky. Náš dlouholetý 

spolupracovník a uživatel našich služeb - pan Robin Hronek nám na konferenci o 

problematice dysfunkce této akce sdělil, že nebylo možné zápis provádět díky jednomu 

požadavku, který nebyl akceptován. Díky tomu máme v této věci jasno a víme, že lidská 

společnost je zde zcela netolerantní, sobecká a necharitativní.Je opravdu velice nutné, 

abychom se ještě hodně věcí naučili, zvláště když k tomu máme jedinečnou příležitost. 

Vyslanci civilizace, která by vás to naučila, tolerují všechny sebehloupější požadavky a jsou 

ochotni poradit a pomoci i s vývojem vědy a techniky. V případě poslání tohoto dokumentu 

jde hlavně o to, aby nepohrdaly zdravé dívky vážnou známostí s postiženým chlapcem, pro 

kterého znamenají pomoc. Učme se trochu odříkání, což je jedna ze základních tezí 

křesťanské věrouky. Naše organizace chápe, že zdravotně postižený muž není moc lukrativní 

pro ženu, ale aby se vývoj lidstva posunul dopředu, žádáme mladé svobodné ženy, aby se 

zřekly momentálního blahobytu, poskytovaného o výdělky které vám přinese zdravý manžel, 

a vyměnily jej za blahobyt o větším časovém rozměru, který bude lepší, ale za cenu života 

který bude trochu obtížnější. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VLIV NÁBOŽENSTVÍ NA OCHOTU POMOCI SLABŠÍM V MANŽELSTVÍ A 
PARTNERSKÉM ŽIVOTĚ 

Dle našich vědeckých výzkumů jsme zjistili, že velkou úlohu zde hraje víra v Boha. 

Křesťanská víra vlastně obsahuje tytéž myšlenky jako učení mimozemské civilizace, které je 

naší organizací hlásáno těmito dokumenty, mezi které patří i tento. Doporučení konání 

dobrých skutků se již po člověku žádá v Bibli, a to v Novém zákonu. V případě problému, 

který se nyní pokoušíme řešit, lze toto použít tím způsobem, že by žena chodila se zdravotně 

postiženým mužem, vdala by se za něj a založila s ním rodinu. Smyslem toho je, že zdravotně 

postižený člověk (zejména mentálně), potřebuje lásku ve větším množství, než člověk zdravý. 

Jelikož má láska mnohonásobně větší hodnotu než všechny poklady světa penězi počínaje a 

zlatem konče, udělá-li každá dívka to, co je uvedeno nad touto statí, udělá nejlepší skutek z 

dobrých skutků na světě. V případě, že jsme věřící, mělo by nám být toto jasné i bez pomoci 

jakýchkoli nadpřirozených bytostí, jejichž existenci někteří z lidí přímo dogmaticky popírají, 

což je veliká chyba. 

Pravá a upřímná láska je zejména v křesťanském náboženství velice dobře hodnocena. 

Nejhodnotnější je to v případě manželského svazku, nebo mileneckého páru za předpokladu, 

že je jeden člen páru zdravotně postižený. Tato koncepce vytváření ideálních bezrozvodových 

manželství a charitativních služeb by měla sloužit jako součást specializovaného programu, 

který nám naši hvězdní přátelé vymysleli na naši (lidskou) žádost.  

Hlavním přínosem pro sociální rozvoj lidstva spočívá v jednom důležitém filosofickém 

zákonu, který bychom mohli označit jako vysokou toleranci a ochotu udělat vše, co chce náš 

nejbližší. Tady je jasně vidět, proč by bylo dobré, aby si zdravé dívky braly za muže 

invalidního jedince. Zdravý nepostižený člověk má více možností jak pomoci druhému. 

  

LÁSKA MÁ BÝT ZADARMO 

Asi vás nejdříve napadne, že v této stati budeme odsuzovat prostituci, i když toto nejstarší 

řemeslo existuje i na jiných planetách, nesoucích nějakou lidem podobnou formu života. I v 

domovském světě našich přátel, kteří nás učí lépe žít, se toto provozuje. Je to ale jenom 

taková atrakce, která pomáhá zajišťovat turistický ruch. My se ale hodláme zabývat jiným 

způsobem, jak vyvážit lásku nějakou protihodnotou, a sice způsobem chování. Prostituce je 

úplně ze všeho nejhorší, protože se láska kupuje za peníze. Není to ale láska, ale pouhý sex, 

který je součástí lásky mezi mužem a ženou. Tady opět narážíme na starého - dobrého Karla 

Kuta Jarkovského, který nám praví jak bychom se měli chovat.Tuto otázku společenského 

taktu naši hvězdní sousedé vyřešili odbouráním. Oni, když se mají rádi, tak jin na způsobech 

správného stolování, způsobech verbální komunikace a na tlumení nežádoucích zvuků 

nezáleží. Abychom se k tomu mohli dopracovat, měli bychom postupovat také tak.  

Opět se obracíme na dívky s prosbou, aby si zapamatovaly několik základních věcí o tom, co 

o je vlastně láska, čímž bychom mohli shrnout celý obsah tohoto dokumentu: 

1. Láska je nejhodnotnější kladná emoce, kterou nelze vyvážit ani kulturním chováním, natož 

materiálně. Společenské nedostatky partnera by měly být prominuty, nebo ignorovány. Platí 



to hlavně v případě, není-li partner zdravý a má-li vysoké nároky, měly by být zplněny, neboť 

mají své opodstatnění v sociální rehabilitaci partnera, a jeho integraci do společnosti. 

2. Láska je dar, který se má dát zadarmo. Nejvíce jí potřebují zdravotně postižení lidé. Je 

veliká chyba, že si vybíráte partnery dle atraktivity. Byly byste daleko prospěšnější, když si 

budete vybírat zdravotně postižené muže. Pokud tak činíte, naše organizace vám poskytne, 

vážené slečny, nejrůznější výhody. Děkujeme. 

3. Už jste se zde dočetli, zejména dočetly, že by vám mělo být jedno, jakým způsobem 

partner stoluje. Je hodně mužů, kteří neumí esteticky jíst díky zdravotnímu postižení. 

4. Jelikož nikdo není dokonalý, tím méně zdravotně postižený partner, opět žádáme dívky, 

aby zastoupily partnera ve věcech, které on sám neumí, nebo nemůže dělat. Patří sem kromě 

domácích prací i záležitosti společenské, kam patří i pohlavní záměna v ochraně partnera. 

(normálně má muž chránit ženu. Neumí-li to, nebo to dělat nemůže, měla by žena chránit 

muže. ideální je proto také záměna velikostního poměru.) 

  

DOSLOV 

Úvodem doslovu bychom chtěli poděkovat všem svobodným ženám nejenom za pozorné 

přečtení ,ale hlavně za to, že se pokusily řídit tím, co je zde psáno. Pokud však nevěříte tomu, 

že ze spolupráce s námi budou okamžité výhody, můžeme dodržet slovo. Naše organizace je 

velmi rozsáhlá a díky tomu, že nebyla založena lidmi, může díky nejmodernější technice 

pomáhat aniž by utrpěla ztráty na svém kapitálu. I v České republice se nedávno začal rozvíjet 

Internet a jiné sítě. Na těchto sítích jsou různí lidé, z nichž někteří dělají s počítači různé 

lumpárny. Tito vítečníci se nazývají Hackeři, kteří nemají rádi, když se jim nadává do 

počítačových pirátů. Nejvíce těchto hackerů pracuje pro naši organizaci.Díky tomu můžeme 

poskytovat zejména finanční výhody.  

Tuto informaci zde uvádíme jen pro zajímavost, protože hlavním posláním doslovu k této 

brožuře je pojednání o tom, že jsme se zmínili o tom, že registrujeme zdravotně postižené 

muže. Jeden z nich je spoluautorem tohoto dokumentu R. Langstein, který též skládá hudbu. 

R. Langstein napsal eseje, o lásce, které zde byly použity. Jelikož je pověřen úkolem, který 

lze označit jako osvětovou činnost v oblasti restrukturalizace lidské společnosti dle 

mimozemské předlohy, kterou však sám označuje za pravděpodobnou, která mu ale slibuje 

život ve světě kde by neměl žádné problémy aniž by musel změnit životní postoje a originální 

názory na život.  

Nevíme jak by to dopadlo, kdyby tento muž nebyl díky svému postižení natolik chápavý, aby 

se mohl dorozumět s bytostmi z vesmíru a rozumět jim. Nevíme, jak by to dopadlo, kdyby se 

s nimi nedorozuměl hudbou. Na koho by se obrátili, chráníce se nebytím, aby mohli 

promlouvat jeho ústy? Pravděpodobně zjistili, že zdravotně postižení lidé, zejména mentálně, 

jim díky tomu, že dle pozemských měřítek nejsou dost chytří, aby jim (mimozemšťanům) 

mohli ublížit. Důležité ale je, že jsou tady a chtějí být naši přátelé. 
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